



中考首日 哈市6.5万余名考生追光逐梦

多方合力护航，考点秩序井然



步入考场，开始人生第一次大考。

本报讯（记者 张巍 韩伟 纪天伟 孙岩 刘达齐 刘洋文/摄）希君生羽翼，一化北冥鱼。25日，哈市6.5万余名莘莘学子，在全市82个考点顺利开考，为梦想书写青春答卷。

7时30分，在哈三中南岗校区考点，交警正在疏导来往车辆，保障考场周边的交通井然有序，在家长的陪伴下，考生陆续来到考点。送考老师和家长手举祝福牌、向日葵，身着红衣、旗袍，暖心陪伴在考生身边。他们所有的支持好像在鼓励孩子们说“你只管扬帆，我们为你护航”。

8时许，考生们开始有序进入考场。各学校的送考老师给每位学生一个拥抱，再来个击掌。家长们再三叮嘱为考生打气加油，用手机和相机记录下孩子走进考场的瞬间。“加油，加油”“别紧张，爸妈在这等你”……考生通道旁，一声声鼓励纷至沓来。记者看到，考生们自信轻松地走进考场，紧张和焦急却写在了家长的脸上。

心所至，梦必达！祝愿所有中考生金榜题名！



送上祝福，为孩子鼓劲。



送考教师与考生拥抱，为他加油“打气”。



进考场前再挥手，“放心，我一定加油！”

考生在家长和老师的祝福下，信心满满走入考场。



“你只管扬帆，我们为你护航”。

“哈报手机记者”孙元波 摄



翘首以盼，期望孩子取得好成绩。